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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Teamolympiade,
Führung im Wildgarten

 Erlebniswerkstatt Flederwisch,
Knicklichtrallye

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

3-Tage-Erlebnis-Programm
Erlebnistage in Furth im Wald

Unser Angebot für teamorientierte Klassen:

1. Tag: ANREISE, WILDGARTEN

2. Tag: TEAMOLYMPIADE, FLEDERWISCH, KNICKLICHTRALLYE

3. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen dich herzlich in der Jugendherberge Furth im Wald. Das Haus befindet sich am Stadtrand, in der
Nähe vom Drachensee und vom Freibad. Wir bieten dir ein großes Außengelände mit Bolzplatz. Ein Volleyballfeld
und Basketballkörbe sind vorhanden.

Programmablauf

Anreise bis 11 Uhr, Begrüßung, Zimmerverteilung, Programmbesprechung.
Mittagessen in der Jugendherberge.

Nachmittag: Uli erwartet euch zu einer tollen Führung im Wildgarten. Mut zur Wildnis ist das Thema! Auf lustige
Weise erfahrt ihr vieles über die Natur-und Tierwelt. Dauer der Führung ca. 45 Minuten.
Danach könnt ihr den Wildgarten auf eigene Faust erkunden z.B. Fische unter Wasser beobachten ein riesiges
Drachenskelett und den Mann im Moor suchen.

Nach dem Frühstück brecht ihr zur Teamolympiade auf. Eine bunte Mischung aus Geschicklichkeit, Cleverness,
Teamgeist und natürlich viel Spaß lassen den Parcours zu einem besonderen Erlebnis werden. Der Schwerpunkt
liegt im sozialen Umgang untereinander, z. B. Kooperation, Hilfsbereitschaft, Rücksicht, Kommunikation. Eine
altersgerechte Reflexion schließt die Aktion ab. Grundsätzlich finden die Olympiaden im Freien statt. Es können
aber auch Varianten für drinnen zusammengestellt werden. Dauer ca. 2,5 bis 3 Stunden.

Mittagessen in der Jugendherberge.

Nachmittag: Ihr geht über den sogenannten Weiherdamm ins Zentrum von Furth (ca. 40 min. Fußweg) zur
einzigartigen "Erlebniswerkstatt Flederwisch". Dort könnt ihr hautnah eine Zeitreise vom 19. ins 20. Jahrhundert
erleben. Aktive Beteiligung beim Papierschöpfen, Eisen schmieden, Goldwaschen und vielem mehr ist angesagt.
Im Anschluss wird euch ein technisches Wunderwerk, ein Gigant seiner Zeit vorgeführt. Beim
Dampfmaschinen-Spektakel werdet ihr Zeug*innen wie einem 55t schweren technischen Dinosaurier Leben
eingehaucht wird. Dauer: ca. 1,5 Stunden. Der Rückweg erfolgt wieder über den Weiherdamm.

Nach dem Abendessen, je nach Jahreszeit zwischen 19:00 und 20:00 Uhr holt euch unser*e Erlebnispädagog*in
zu einer Knicklichtrallye ab. Im Dunkeln erkundet ihr in kleineren Gruppen ein mit Knicklichtern markiertes
Gebiet in der näheren Umgebung. Einige Gegenstände oder Gebäude sollen gefunden und verschiedene
Aufgaben gemeinsam bewältigt werden. Welche Gruppe kann sich besonders gut vor den anderen verstecken?
Jede*r Teilnehmer*in bekommt ein Knicklicht. Spannung und Spaß in der Dunkelheit nur mit Knicklichtern;
keine zusätzlichen Taschenlampen.
Jede Gruppe wird von eine*m Betreuer*in begleitet, die Gruppe soll sich aber möglichst selbst orientieren und
organisieren (Kooperation in der Kleingruppe). Dauer ca. 2 Stunden.

Nach dem Frühstück erfolgt die Heimreise.
Wir sagen "Auf Wiedersehen" und freuen uns über deinen nächsten Besuch in unserer Jugendherberge.

Änderungen im Ablauf möglich.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen ab 22 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der Gruppengröße
berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl2626

Das Programm ist buchbar von Montag bis Mittwoch bzw. Mittwoch bis Freitag.
Verlängerungsnächte auf Anfrage je nach Verfügbarkeit möglich.

Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 11:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr.

Unterbringung der Lehrer*innen in Einbett- / Zweibettzimmern mit separater DU / WC (je nach Verfügbarkeit).
Die Schüler*innen werden in Mehrbettzimmern mit Waschgelegenheit auf den Zimmern und DU / WC auf der
Etage untergebracht.

Auf Wunsch vermittelt die Jugendherberge die Abholung der Klasse vom Heimatort und die Rückreise bzw. den
Transfer vom Bahnhof zur Jugendherberge. Für ein Angebot für die Abholung ab deinem Heimatort wende dich
bitte an:
Busunternehmen Roman Tiller
Tel: 09973 / 9751
E-Mail: waltraud.tiller@gmx.de

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Furth im Wald,
Daberger Straße 50
93437 Furth im Wald

+49 9973 9254
furth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2626

